2022 st d =
A MY » AE AN (2022.04.15)

(1257 < 2h)



= = = - -
A xFew A A - A= dAEA
o AL 23
Ak 0 FA13]
] of| 234 2 =} ‘ 2022-04-15 ‘ of 2ol ‘ 359,449,000
A1z 20228 b2 E et A MY - AEAAF A Y - AE 47359,449,0009 .= 3
A - A BAE Ad - AlEAREAT oF 2
A2z 20223 d %= Aol LAY " E Rl o= ST
A3z 20228 d = AlSH] AP AP o ® ST,
A4z =7F B ARAAGA] ForiY 2 &E7F AAEL &8 doe] wiE FH], Stugedse] 4
ol A FoA SR = Studltdvg AYeS dike] Aol AHEE 4 glow, o= A7 F7}
A el Wi, tint, SAA R o] FAAFAATo] wiEe] FIEAG LS A e P9
Sl a3 Aog we o gt
A5z the] Anlel FHo]l WS wols MR FHSWIA ] A17xE Gl oste] o] &
ATt
1 wgi2el v
2 7% T
Agr 2022 059 2490 094] 493 57% 2 AR E a8 obx mEE



S AAE 1 2022
AATE - F7139]
T : BS) 5 B i

o] 144 1922 A o] 1 429 6,644 6,644 1.8/ 472k & 0 4,700 1.3
o] A9 A\ WS-8 A 7] o] A=< 157,562 346,663 96.4| A ER] /W& AR} 4 35,038 53,582 14.9
AHA =) SR 0 2,200 0.6/ 7] 24 u&&ds 27,649 99,674 27.7
718 Adrolds 3,942 3,942 184 wsds 35,501 58,483 16.2
2EGE A 3,500 23,475 6.5
Sl Ak 36,460 89,535 24.9
gl AT 30,000 30,000 8.3
A& 20229 059 249 09A] 494 57% PR T WS obHuEshw



202281 A &=

Al

o]
H

A AL A

TR F7A19 (&9 : de)
i
* 5 A4 | N4 o e o
== == =z
oo lm] anmamm | e | dquae MRS eI i
Bl g 2 AEAN
1oAY 353,307 189,101 164,206
1. AR A A o] 4= 6,644 0 6,644
1.H A M4 6,644 0 6,644
1.7 2 AR AAGAD D = 6,644 0 6,644
(R 153)7AwrH wgaAd 25y us
AARTFEAREF ()2 ,644 ,644 ,500),
LAANFEAREZ (7] 2) 6,6 0 6.6 A9l ZEALR] W ¢ 5.500.00081 a1 < 5,500,000
Jo AR A 73 s oy ey Q] =+
%_J'T__"L d ‘_oxﬂﬁu_'t' X]T‘_]u 1,144,000‘(_ 1’144,000
x]1nl =
2. A a5 A 7] #o] A S) 346,663 189,101 157,562
1. AU EH AR TFY 346,663 189,101, 157,562
1. uSH| S A A= 346,663 189,101 157,562
1.8t g dn A 189,101 189,101 0
A&z 1Z2=)=o] o) A 3EN o]
- 157,562 0l 157.562 (oo Ad_15)3e104 58 A5 900,000 900,000
A o« 13 =
pE Z)S WA ZAAELN 8 Loln
AEA_ 13t 2498 wg $ou) 1,100,000
1,100,000¢) * 13l =
Az 12=)E8H 2~0FA 2] ©A HH G
(10 AA_13) B8 20t A A} 7] AR 3,285,000
9 B AAYF 0 3,285,0009 x 10 =
P =)VE 3P A0 TAF ol7An]
(B HA_13) Bt 2ebd A A} <1714 16,605,000
16,605,000¢ * 1nl =
A A 1=)ESE A [IE= <
( o l:l%.._l_l‘) o —1}:,1 X] dl:l 6721()!000‘—— * 6,210,000
13 =
2 =V sl 2] 9 sl Loln
(o%x\j_l‘l‘)xﬁ oﬁ—uuxl inuﬂ- QLS ] 6,000,000
6,000,000¢ * 1u =
Az 1= _;_5%!‘;.—/)\1 L-an A+
WEA_ 13252804 $9v A94 5,250,000
5,250,0009) * 1ul =
] )3 EE HF -8 2olp
(O%X\j_l‘r)ﬁ_—lﬂ-—! = cﬂ o L= TS ] 1,500,000
1,500,000¢) * 13l =
ARA_153:) 2S5 EZAgA Hn
(BEA_15:) %S AL | 9,924,000
9,924,0009 * 1ul =
3 =) a9 olAn <
(o%x\j_l‘l‘)zo Ti 1_.7 ] 18,089,0006 * 18,089,000
1 =
AYA 13:) A A2YurEg 2] o
(AR A2 A RFZ AN ¢ 550,0009 550,000
* 1lul =
(AHA1IF) 25T AHAIRE I 541 550.000
550,000 * 13l =
AEAA 1F) 252 ATA 2 A 8l =
(oHL_l—r)zo ™ }'ﬂ"lﬂtl\:l 3,118,000
3,118,0009) * 1l =
AA A 1Z2=)A AT ol AN
( o'jé \___l_l‘) ] ELE]'LLL. ] 13,329,0001 13,329,000
* 1ol =
(A HH_15F) A1 D 7] ek 8 52 1]
- 550,000
550,000 * 13 =
(BHEA1F)FA9E S5 B4 Gdd=ela 13,315,000
H] : 13,315,0009 * 13 =
O 3] O e (e} .
ALY By FGu(ALEE) ¢
1,475,000
1,475,000¢ * 13 =
HrlAdgAges Ads ¢ 1,050,0009 = 1 1,050,000
=
282 2022 059 249 094] 493 573 4 Aok a5 QF LG Shat




B
oL,

20228 A= A} A A

o Ak F7419] (9 @ D)
] R 2] & Slw ooy
(0%78._1‘!‘)001% 053 ﬂﬁ]b‘—]’—“— RURRYG) ] 3,000,000
3,000,0009) = 1aL =
(BEH_1F)gugddy sAddsa
500,000
H] : 500,000 * 13 =
] =933 ooln] -
( o% 1‘!‘)““%‘ ‘T% 051' RG] ] 2'000’000
2,000,0009 = 13l =
sk Al ) A o . o -
Ez d WANA ADF 30,000,000 * 13l 30,000,000
] = 1 ©0o}3kn PR
(AHA_15)2022d froben] A (S 1,500,000
)t 1,500,000 * 1n =
(A _15)2022d froban] A a5 750000
A) 750,000 * 131 ’
] = o] W}yl 2 Thol AH o
(BHEA_1F)FA Y BTG = HA = 1,164,000
0 1,164,0009 * 1a =
A q e A 51 A1 3 =
(BEA_1F) eSS A4 293 (93 7,000,000
7,000,0009 * 1ul =
(AEA_153) 2219 S5 =m0 An] ¢ 5.438.000
5,438,000 = 1aL =
] 5k ° o3 .
(BEA_1F)A GG AEsta g 500,000
500,0009) * 13 =
ZEF o] =W 2~T) o] - <
AFFdd =T AdsE ¢ 160,000 * 1 160,000
ol =
[} ﬁ 5F—L o] = - [}
LAFA AP dETEE AL 2,000,000 2.000.000
w1l =
DEAPDAFA T x5 A AYF
500,000
500,0009] = 1al =
F wA 3 A $99u| 1 250,0009 x 13 = 250,000
2. A 2,200 2,200 0
1.8 R 49] 2,200 2,200 0
1. R0 A 4=9) 2,200 2,200 0
1.E5g8s+9 2,200 2,200 0
1L.E5g529 2,200 2,200 0
3.71E}5 4] 3,942 0 3,942
1.AdE 97 3,942 0 3,942
1.eAAY A 3,942 0 3,942
1.oAAYL A 3,942 0 3,942
1.oAAYS A= 3,942 0 3,942(20218M A% FAIAG = ¢ 3,941,530 13 = 3,942,000

847 202219 059 24 094] 49% 572 5 AeEEngH hdalssta



2022381 A = Al = o A Ml A
ANTFE : F715] (29 = A

1.3 & 4,700 4,700 0
1.0 B2 9 deEr)s) 4,700 4,700 0
1. w4 gkl 1,300 1,300 0
1[z]12%d 1,300 1,300 0

1. 04 Y &2 H] 1,300 1,300 0

2. 02 957 3,400 3,400 0
1.[x]553]24d 1,000 1,000 0

1.2 9] E- 2] 1) 1,000 1,000 0

2. [Z]o= P E3 At 1,400 1,400 0

1. d¥kEgH 900 900 0

2. 202 Q220 500 500 0

3. [Z 1AL H| 500 500 0

1. 28 5] 500 500 0

4. [2]A 93] 500 500 0

1. 285 =] 500 500 0

2. G EA /WG AR} & 53,582 18,544 35,038
1. 27038 24,482 18,544 5,938
1IF2 AR A W29 e 15,002 9,064 5,938
1[Z]&H3ATEN 100 100 0

1. shA 52 1) 100 100 0

2. [=]188A7AA 174 174 0

1. 3B 1) 174 174 0

3. [Z]1nAde 4,390 4,390 0

1. YukEgn) 240 240 0

2. W2 L5 A1) 750 750 0

3. S| 1,600 1,600 0

4. P EA N 800 800 0

5. 1] 4] 1,000 1,000 0

A8 202219 059 24 094] 49% 58% 6 AeEEngH hdalssta



20223

TR 1 F713 (29l A9
A
F4l A4 | AR | Wz U
= PARSINIRS DARS RN RE0! HE7)2(4)
AR | G | A ARG A7 5 A = e S ©
4. [Fa][Z]EAATF (=) 500 0 500
(AFA1F)SAdgns s ¢
1.0%-99n 500 0 500 . 400,000
o5& 400,000951F+13] =
(*é%‘&l%)—i—ﬁdl%ﬂ% B3 100,000
100,000 %1%#13] =
5. [2]132Y19tHH] W R (53]) 5,438 0 5,438
AP 13=)3 W st omol A
1. 7] 7HA ] 4 1 7] 5,129 0 5,129 (A1) A2 HOR o & e m <l 5,129,000
H) : 5,129,00091%=
(AHEH1F) 22199 S5 =91 HA
2. 71 A A A A B 309 0 309 309,000
fe MO 309,000 %1% =
6.[]1(A A o e 2,600 2,600 0
1. 0589 n| 2,600 2,600 0
7. 21 Ad A B TE 1,800 1,800 0
1. 99k=4n) 1,800 1,800 0
2.3t 37 9] A e 9,480 9,480 0
1.[2]19=Edy 5,300 5,300 0
1. Q9ukgn) 5,300 5,300 0
2. [x]¥7125H 880 880 0
1.5k 880 830 0
3. [R1E7NHA7FA RS 3,300 3,300 0
1. 9uk=an) 3,300 3,300 0
2.8t 84 29,100 0 29,100
1S HX] -4 3,000 0 3,000
1. [Z]AFEAAG 9] 3,000 0 3,000
(AEA_1F)AANER A5 300,000
L3l -§- g vl 1,800 0 1,800 %16“@% ) ° B 1,800,000
_ AelA 132 03T 9«4
2. 3F A=A 1,200 0 1,200 is‘fj-lf) AsAEE ¢ 100,0009478 1,200,000
2. 8459 26,100 0 26,100
1. [Z]E A Z (AR - 6,210 0 6,210
(AHFH_1F)REE Z 2A52A
1.Q0k=gn 3,010 0 3,010 8 420,000
A8 420,0009)#13)=
(A-A_13)54=gn] © 550,000 +33]= 1,650,000
(AYA_1F)ARET9] @ 47,0009 %20%= 940,000
2. 450 3,200 0 3,200 (B HEA_153)d8H] : 80,0009 %403]= 3,200,000
A4S 20229 059 249 09A] 498 58% 7 IR SR N S Rl




o

%A

Mﬂ
W

= o = o o o =) o o o
o o o o o o o o o o
< < < < < < < < < <
Lo Lo o o o o o o Lo (e
(=) e8] o o o o Q0 N o~ Lo
=} N S S S S N &= o
© [ap] [s2) N — — Lo
—

e = - - B0 e ES
- = oy 8o = =3 oh =) m m
* W | o e e w S |o S
Nt — — ) o of —~ S 1l i)
_5 0 N X o — b~ [3¢)
— <~ X% ﬂu i O Ho - (ENES
N 48 o 3 ) dn z ¥ |
o X X2 b o o < g % ® 5
< R o = = =0 S o ] o
R I, = oy oy o « <
G4 o, F * iy - e g @
T oE W ualll | oy z 0 -
Tor EO |%or Tlm © o o o 5 SR X ™ = ™
Mo % (i A L9 g < M & ﬂnw_ AL 7o el
~ o~ = = = = 2 ~ = ~
T X O B e o = o o
—_ S = N — o — o — o — - — — —
1S | 1w 1S = = = I I =n [l
" g % S xS xS S R M ke Mz
™S W K ™R ™S ™S ™o Rk " o
T g |k .. LSS LSS L — LT o~
~ :u ~ ~ ~ — T ~ ~ % E_ ~ ¥
=) 15) 1) o 7o) =) =) o IS o o =) o o o o o o IS o o o o o S =) 0
(2] (=) o] <t Lo Lo o o o o o o o o o [°0] N (=] N
=~ ® < N < « N < < < < < < < < < ™ & o =
_IL NH =) © ™ N =~ = ™ ) ™ [N — — — — © o]
T No
o =) o 1) — o o =) o =) o o o o o o o o ) o ) =) S o o o o
= N = 59 S S S S & % S S
o O < . > < < < < | 2 N < < © S
X7ty o~ o~ 1y ™~ o~ ™~ « oS X —~ — —
~ % &~ < cy oy — ™
cl o o S o
= = T o
o Lo Lo N © (=) o () o (=) o o o o o o o (e o o (=] o Lo
=r S = ) = bp) e S S S S % S % S S % S B s S S S e Q S N
ﬁo ‘IO_I qu nby n/uv 6; 5 2; Oy 0., Oy 0., 2 O., 2 O., Oy o Oy Oy Oy (@3] [ Oy 2y o~ Lo <t
ﬁo ,AL m m [27] % n m [aN] [aN] [aN] [aN] Ww on Ww_ N Jw — .Am — — — © o
T o o ol o
_ N} N} N} N} H
= = e = = mﬁ
R = = = = )
R R M M o o - ™ o
mir L o o Ho Ho Ho Mo M Hin r
O do s T
2y ®|E 1 P e I Y S R S - P = S
U -l x < | = < | = < | = < | = = | W o < f & f
Lle T Z T Py Py Py Py P g | P E R ® e ® @ w
N |w T £ T B B - S R N S S - = - B - N = - = T T B = T O
N | T B O® g BT g o o o o O g Bk | o | X
T | e O R I N S O S . o A - B O B B A B A
ﬂo._- — ~ W — __i — er — er — MVJ — MVJ — Wo — éa — Mﬁ — ™ E_v —
B EE | o G ~ X ® ® ® = B = =
PN b B B B N N N N M M
T | o N o o3 < S < o s o =
1o o o
i # oo |
5 o —
EIRCY
oF e
™ b =
il
T ~
R o3

=

Af 20229 059 24 09A] 49+ 58



20228PA = M| = of| AHE Al A

of AR F713] (ch9l 1)
e IR NESIEXC )
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g

2. BAAA AT 75 0 75|89 3H] 1 25,0009 33] = -75,000
(jé%ﬁ_l%)ﬁéﬂﬂﬂl © 10,0009 %39 +53] 150,000

1N [2](EF)REFFA LT 500 0 500
1.9 300 0 300| ZAFE] 1 30,0009 %1047 = 300,000
2. 08¢ H 200 0 200 T 278 £9du] 1 200,000 %185 = 200,000

12. [Z]1(EFA)FuAd e[ 43 250 0 250
1. &g 250 0 250 | T2 28 £99H] : 125,0009%23] = 250,000

2.8 wisE 2,800 2,800 0

1. [Z]a3}$9 | 1,200 1,200 0

1. %89 1,200 1,200 0

2. [=]FEEAYD 600 600 0

1HIET4 ] 600 600 0

3. (=13t AL 1,000 1,000 0

1. &89 1,000 1,000 0

3.AS s 1,080 1,080 0

INESE R 1,080 1,080 0

1. 05890 1,080 1,080 0

4. e wigdF 12,100 5,880 6,220

1.[2]n9$9 2,100 3,380  -1,280
12959 300 1,580  -1,280|ZAFH] : -32,00090+202FA]#21 = -1,280,000

2. W5 g 300 300 0

3. H[E 4] 1,500 1,500 0

2. [21(A) stazk&d 8 24| 2,500 2,500 0
12959 0 1,280 -1,280|7AFH] : -32,0009 %20} A x27 = -1,280,000
2. &g H| 2,500 1,220 1,280 H] : 32,0009%20% 23] = 1,280,000

3. [=1nFHA U FAFA dedsopepe) 0 2,000
1995 1,920 0 1,920 g‘i 1‘%‘] Uf;l%)zwﬂ] 32,0001 ¥224A] 30 1,920,000
2. W5 u 80 0 80| (A HA_153)L9M © 80,000913] = 80,000

A8 202219 059 24 094] 49% 58% 9 AeEEngH hdalssta




o

%A

Mﬂ
W

o o o o o o
o o o o o o
< < < < < <
o (=] o o o (=]
N o] (@] (= o Lo
— ™ [T 32 N N
o —
(=) 1
S g =
- * 1 - =} ny
o < g Z
oy =
=~ ~ [ag] * N
X Q . .. B
__,ﬁ * ‘mﬁ .m Lo ﬂﬂ
N ol X g T Z00m
1= = il o{
i?._ S S — w S ™
S - © = S
- - o 63 S Hl
< N I — A
[ap) — ~ —_ o o
.. .. RS O
B =
= = ot - = b
X e oo TOE
N o = = H NS
—~ —~ —~ ~ —~ —~ %
N N N 5 N L
— — — ol — — - O
] I 1O T I | S
R oo | ® =R S G
By | W W wm R w Wy
o (=) o o (=) o o o o Lo o o o (=] o (=) o o o o o o (=) o o o
- EEERE: 2 5 % E
AN | 5 & % ~ =
T No
(=) o (=) o o o o o o — — — o (=] [« [e] o o (=) o (=] o o o o o
ﬂn~l (=) (=) (=) (=) (=) (=) < o~ o~ o o (=] [Te) (=] Lo (=) o o o o
<o o) <t < <t <t S <t PO; n/~v 2; ﬁvv Qu: 3; 1: Lo n0: 5; _rO: Oy ﬁv: 7;
X =) % [Te} [ap} ™N — — < 32} — — — — —
N
E S 32 8 8 8 8 g8 g8 g 5 5 g 8 g 8B S 2 8 28 8 28 8 g8 g g
=5 il B el < <+ i < i < %) N N S [N i} S I2p) 5] — i} < n i) S S =
X ]FL 7oy ey - e o -~ o~ — — — < o — — — — —
L ”
CR RS
30
-~ =
o) oy
u E
% Ho &
— ) 1o
(s = o | T = | = T | E | o = i T o | T @ | E
o | X o | g0 o | B o | B TR N e g ™ fo | F & B g B
N | F 4| ok | o oy | of o | W o g | N I O~ T T S
@ B < = | F t 5
d B | o o No |9 B o W g | B o = P e T Ay T
o B B B B B R - B A S T B B B B B B N B B B e B B O B R
.@u — o~ ﬂa ey — ﬂe _dﬂ — ﬂe ‘_lryl — o~ oy — o~ m“n — mrm — o~ Wo — ﬂ.o — WT
L O w_q o = B I o X & B 2
< BN R e M ERN oF o o oF oF oF
= | < I moA G o s < S S o
M - X
oy C) iy oF
= ) < .
oF
vl
3
e

10

=

Af 20229 059 24 09A] 49+ 58



2022381 A = Al = o A Ml A
ANTFE : F715] (29 = A

1. 4RkG=8-] 500 500 0
2. 295 200 200 0
3. 5| 1,000 1,000 0
8. [Fr 13t g 12,085 10,610 1,475
1.95% 9,550 8,950 600 (jj Rk A} <l 600,001 600,000
2. 5589 2235 1,360 875 éf;g;ji; jé ZRAR AR 875,000
3. 713 A w2 300 300 0
9.[F1EAEEL 1,150 1,150 0
1. AT 1,150 1,150 0
10 [fr] a5 BhAke-< 2,600 2,600 0
1. 9Rk=-8-H] 1,340 1,340 0
2. 0S| 1,260 1,260 0
11.[F1R A5 7 960 800 160
19959 960 800 160 g%i‘ﬁr%‘]g— FEFY 10,0008 4% 2k 160,000
12 [F1et A EA & 560 560 0
1.8 52 1) 560 560 0
2.%94 AL 28,138 24,844 3,294
1.24&85 11,604 11,604 0
1.[z]13M3 &5 A < 2,000 2,000 0
1. &g v 2,000 2,000 0
2. [=]5 K E AN 1,800 1,800 0
1. &g u] 1,800 1,800 0
3. [=1A S 3 2,000 2,000 0
1. W99 2,000 2,000 0
4[] E ALY 1,200 1,200 0
1. 0599 1,200 1,200 0
5. [xlrdAEEs 84 84 0
1. 059 84 84 0

AfF 20229 059 24 094 498 58% 11 AR EngH b sha



A
jul

ME
o
o

L

202238}

[0

%= A

e

of 28 Al A

avy
do

o
o

6.[=]1(B D2 91 1,000 1,000 0
1.9 200 200 0
2. 05 H| 800 800 0
72N ENEST 1,020 1,020 0
1. WS- 1,020 1,020 0
8. [Z]EgEEFA 2,500 2,500 0
1. 099 2,500 2,500 0
2. 84T HEE 14,894 12,700 2,194
1.[x]448F 2,700 2,700 0
1. 052G A 2,700 2,700 0
2. ]85 10,000 10,000 0
1. &g ) 10,000 10,000 0
3.Z1(EA)HEA] dgAges 1,050 0 1,050
1. &2 v 1,050 0 1,050 | A& @ 150,0009+79 = 1,050,000
4. [21(FA)58hd dgAD S5 1,144 0 1,144
1. 0% 0 1,144 0 1,144 | A& 1 11,0009#87813] = 88,000
AH] 18,0004 #8744 = 256,000
2ol n] 400,000« 10%2L = 800,000
3.Folg g% 540 540 0
ISR BN R 540 540 0
1.3 B ) 540 540 0
4. RA28F 1,100 0 1,100
LI =g a4 (54) 1,100 0 1,100
1. 0&-g-g ] 1,100 0 1,100 iﬁfﬁ-ﬁ)zil%%%”] + 100,000 1,100,000
4.98% w&EE 58,483 22,982 35,501
1.5 8w 9o 49,101 14,500 34,601
1.9 353 ueqg 9,080 7,800 1,280
1 [2]ugzz o 9,080 7,800 1,280
a5 202219 059 242 094 49%- 58% 12 Aot eugH Qb agsha



= =
20228 A & A = o AL Al A
of| Ak F7413] (29 - HdD)
A
i 44 | 713 | mw E——
o Aol | o Abed | =7} F2712(4)
AR | G | A ARG A7 5 A = = S @ =
1.8+94% 1,880 600 1,280 | ZHAFH] ¢ 32,0009 %202k A] %29 = 1,280,000
2. WE$gn) 7,200 7,200 0
2. 570y 25,542 6,700 18,842
1.[2]eSEEwd 12,947 3,500 9,447
(AFA_1:) BB AGAI AN
1371 Ak o1 m 6,487 0 6,487 5,121,000
1A% ] 1,707,000 %37 L=
AHEH 1F) 3198w
] 1,366,000
1,366,000¢)%13]=
. . (AHA_ 1) ER A GAIE 52 1)
2. W& E A 275 0 275 g 275,000
R E A 275,00091#13]=
AEzx] 1Z2)8dn|(EA) o
3. 5o 5280 3,000 2,280 ;]i‘ﬂ 3152 QU (F2) - 228,0009+10 2,280,000
AHA_1F) s3I AR S
4. 57 A kA A e 405 0 405 405,000
A AuA 135,000 #37] Y =
5. 8] F 4] 500 500 0
2. [21AYEH A 12,595 3,200 9,395
(B HEA1F) =R dEARIzAY]
1371 AlFA o1 Adn 5,802 0 5,802 - 4,050,000
FAASAK ] 1,350,000 %370 Q=
SR Z)VE W o A A 7]
(or:l;ﬂ_l‘l‘)a_u%ju ]-El_l':]tltl 1,752’000
1,752,000 #13]=
- (B HEA1F) S5 A TA RS 5]y
2. 9rEF B2 275 0 275 - 275,000
SR A 975,000 18] =
A2 Z)Qo o) (&A) £
A& A 132)0-2-8] %] L ) A Lolp) (&
(FHEH_15F) S Bltrﬂ S &g n] (5 2,520,000
A 252,0009%103]=
(AFA_ 1) ERAGANAESF
4 T okA A BT 348 0 348 348,000
FAASFH AR 116,000 #37)) €=
3 A A g 8- 14,479 0 14,479
1. [ 1A A THA 7] 2 A L AE Q172 H]L4, 479 0 14,479
ez 12 )8l s gz orolol g o] Anl
1.717HA LY Q1 7 n) 13,315 0 13,315 A i R A K AT A R 13,315,000
13,315,0009 1=
(AHA_1F)F A9 gy
2. 71 Y Y B 1,164 0 1,164 1,164,000
1Az AR ARG 1 1,164,000 %1 %=
2. 5X8% 7,982 7,082 900
1. 548529 7,982 7,082 900
1. [2]EA Y 4,500 4,500 0
1.=AF4H] 4,500 4,500 0
2. [R]EATEY 2,300 2,300 0
1.8+949 500 500 0
2. W8S 1,800 1,800 0
A8 202219 059 24 094] 49% 58% 13 AeE Eu S kxlasshu




of 28 Al A

=
=

20228 A% A

=) = =)
S S S
S S S
o | g | g
3] S ¥
e} ] =
iy
oo
I oY
"o S |E
T E g
o oF S
2|8 8
S re)
S - .o
s | =
2 of
] o
.. T Ha
= | B 9
oz w
A e
1_ 1_ 1_
" "
S e
T | T %o
~ ~ ~ 1
=) =) =) <) o <) o IS o IS S <) S <) o o o <) o <) o <) =) <) =) o <)
S ) 5 S
& e ) bie}
)
=) o =) =) o N N o =) o =) o o o =) 1) 0 1) =) o =) o =) o o =) o
Q | © © S S S S S S S S [ = [ e} S e S S S S S S
= — — — = e e} Q ) & IS & > =N > N s} < » © = B S XN
— = o~ o ~ — — — —
o =) =) o =) N N o =) o =) o =) o =) 1) 0 1) =) o =) o =) o =) =) =)
S 2] 3 ] | © © S S S S S S S S [ = [ el S is) S S S S S S
3 e} ) — — — — = e re) Q ) ) 3 ) < > > N 3] < ) o =~ B ks Q
— %, . o ~ — — — —
"
Hr
o 5o 5o
o o of ok
° o + o =
" Eri: iz i e
o =y o o ; = b = f f e 30 =
T TR e B B Woo® I I - A S I I I
G oo Eoo & R & o R AR S R
= go o = o E off go ~ go o e o ~ m,_ o 1o o Wo [ or 0
= B |3 o e IR oM o R M w | A w9 Mol B R | B w
2 . . <0 . <0 . c._o ,N..o . . o . . . . . o .
N — ™ o — o — el L o — ™ T ap — - |~ ™ or |~ ™ oo~ off
© © © wE T B ®on B & A
— — — ] — o — ol — — — —
0 X M B M n N L LM M o o
= = = = | = m = A S e = = =
) < i) " X — ! — of o — ™ ™ <
& ny e -
w | N n ? % om
— ™ = —
,mW X o+
~ bo |
=

14

85 20223 05€ 24 09A] 49% 58%



202281

[0

%= A

e

of 28 Al A

it 1 F413

avy
do

o
e

1. WS- 200 200 0
5.[%]1874 A% 1,705 1,705 0
1. 0o 1,705 1,705 0
6. (212 EE 720 720 0
1. WS- 720 720 0
2. GA =) 1,500 0 1,500
1.8kl 2 of ) 1,500 0 1,500
1IEIFgAZ o u S (54) 1,500 0 1,500
1. - H] 1,500 0 1,500 ig‘qufér)zilag @yl : 250,000 1,500,000
3.83%}5A9d 9 14,000 12,000 2,000
1.3Rs39 14,000 12,000 2,000
N e i R o ] 12,000 12,000 0
1.9 Rk8-] 4,000 4,000 0
2. v F4H 8,000 8,000 0
2. [=]9AFdARYFSTHF £9H 2,000 0 2,000
1. 0520 2,000 0 2,000| &2ZESS] ¢ : 100,0009 1% #23] = 200,000
AAFRE 7Y ¢ 50,0009%12#33] = 1,800,000
6.3 ANk 89,535 53,075 36,460
1.3 a7 £ 29,890 29,890 0
1.5 7]2$ ) 22,200| 22,200 0
L[z]wdded 4,300 4,300 0
1. duke) 700 2,800 2,800 0
2.2 AT A n) 1,500 1,500 0
2. [=]9AEED 1,900 1,900 0
1. dRkpEgn) 1,200 1,200 0
27T T 100 100 0
3. HEFTSIH 600 600 0
RN E EnATS S s 16,000 16,000 0
A8 202219 059 24 094] 49% 58% 15 SEE WS QP shul



o Ak

w'
o

202238}

L

[0

%= A

e

of 28 Al A

P
o
rﬁ

1. G981 500 500 0
2,994 11,000 11,000 0
3. HETGH 4,500 4,500 0
2.8 AA7 8- 7,690 7,690 0
LI&E]FAL Al HA 5,620 5,620 0
1. dRkp8n) 5,620 5,620 0
2. [=]FALED 1,120 1,120 0
1. dRkp8n) 120 120 0
2.09H] 1,000 1,000 0
3.[F1AFAs 200 200 0
1. 285X 200 200 0
4. [F1EABAA T 50 50 0
1.8 B ) 50 50 0
5. [F1(A) 7 g #e 700 700 0
1. 050 700 700 0
2. A1 A 74 58,445 21,985 36,460
1.3F Al g A 58,445 21,985 36,460
LIx]FT8aLAATdT 12,839 10,839 2,000
1.4718% 10,000 8,000 2,000/ A7) 25 © 2,000,000913] = 2,000,000
2. A8 ER 600 600 0
3NETTFaT 2,239 2,239 0
2. [N HE LS 4,916 4,916 0
1. Y ukREgn) 4,916 4,916 0
3. [ LRk 7,572 5,630 1,942
1. YEkREgn) 7,572 5,630 1,942 | A1 2540 1,941,530%13] = 1,942,000
4. [T A7) 14,179 300 13,879
1.57] 7ok A g9l A 10,002 0 10,002 Yif?%agigﬁ%aﬂ qan 10,002,000
2. %5 HEAN 550 0 550 ég‘é iggi;ﬂ@%ﬂ%%%%%ﬂ |l 550,000
e 20229 05€ 249 09A] 494 58% 16 e TS b e st



20228 A = M=o AE AN

3. 504 15 A ] 300 300 0
pE A gReE | 3,327 o 3,327 (Xf %‘a;jliig(%gigz 1R 3,327,000
521429 18,939 300/ 18,639
157 Aok g 91w 16,380 0 16,380 i;ig:d—l'%)%i% A 1,365,004 16,380,000
2.9 5 5] 550 0 550 é;‘z’) iiéiﬁﬁ StE A 550,000
3. 0L A 52 H| 300 300 0
LEAAGAEARRE | 1,709 ol 1,709 ifii%aézﬁ;%%xﬁ = 1,709,000
3.8 ey ¥4 1,200 1,200 0
1oy 1,200 1,200 0
1 [2]85 23] 89 1,200 1,200 0
1,305 90dn) 1,000 1,000 0
2. 4Nl Fx] 200 200 0
7.3 0 AFEE 30,000 0 30,000
IR 30,000 0/ 30,000
1 30,000 0 30,000
INESNIE 30,000 0/ 30,000
1ags 30,000 0 30,000 i§%§7 Hadabed nbebs + 30,000,000€ 30,000,000

85 20223 05€ 24 09A] 49% 58%

17



